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JAVNI SEKTOR - Nova vrsta
obračuna - Delovna
uspešnost za javne
uslužbence s 1.1.2026
Zadnja sprememba 04/02/2026 4:11 pm CET | Objavljeno 04/02/2026

Ministrstvo za javno upravo je dne 02.02.2026 objavilo dopolnitev
ŠIFRANTA VRST IZPLAČIL, IZDAN V SKLADU S 3. ČLENOM UREDBE O
ENOTNI METODOLOGIJI IN OBRAZCIH ZA OBRAČUN IN IZPLAČILO PLAČ V
JAVNEM SEKTORJU (Uradni list RS, št. 109/24 in 6/26) številka: 010-
926/2025-3130-5.

Hkrati pa tudi Opis sprememb v šifrantu, številka: 010-926/2025-3130-5 z
dne 2. 2. 2026, glede na predhodni šifrant z dne 24. 11. 2025.

V šifrant vrst izplačil je bila dodana nova šifra, D014 (delovna
uspešnost za javne uslužbence), katera nadomešča do sedaj
uporabljene šifre D010 (redna delovna uspešnost za direktorje in javne
uslužbence) in D020 (delovna uspešnost zaradi povečanega obsega dela
in zaradi sodelovanja na projektih, ki niso posebni projekti - javni
uslužbenci).

S 1.1.2026 se vrsti obračuna za JS D010 (aktivna samo še za
izplačila za delo v tujini) in D020 ne uporabljata več. Prav tako je
D020 iz Šifranta vrst izplačil JS ČRTANA.

Z verzijo programa Saop 2025.08.009, z dne 4.2.2026 oziroma
novejšo smo vpeljali dopolnjen šifrant vrst obračuna JS.

Da boste lahko pri plači januar 2026 obračunali in izplačali Delovno
uspešnost javnim uslužbencem in jo pravilno poročali na ISPAP, je
potrebno urediti novo vrsto obračuna. Obstoječih vrst obračuna, katere
ste do sedaj uporabljali za izplačilo Redne delovne uspešnosti (D010) in
Delovne uspešnosti povečan obseg (D020), ne popravljajte (lahko jih
boste še potrebovali za izredna izplačila preteklih obdobji za leto 2025 ali
starejše).

V tem prispevku
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Dodajanje nove vrste obračuna
V šifrantu Vrst obračuna najprej preverimo, katera je prva prosta šifra v
skupini D od šifre D60 naprej. V našem primeru je prosta šifra D60, v
vašem primeru je lahko prosta druga šifra v skupini D.

Ker bomo kopirali vse nastavitve iz šifre obračuna D02 – Delovna
uspešnost-povečan obseg, se postavimo na omenjeno šifro in jo
kopiramo.

Vpišemo prosto šifro, v našem testnem primeru je to šifra D60, (vaša se
lahko razlikuje, v primeru, da imate D60 že vneseno),

Naziv vrste obračuna ustrezno poimenujemo, npr: Delovna
uspešnost za JU,
Šifra vrste izplačila v JS obvezno vpišemo D014 – Delovna
uspešnost za javne uslužbence (obvezna namestitev verzije

(Podatki na sliki so testni, zgolj za prikaz podatkov in se razlikujejo z vašimi)
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Saop 2025.08.009 oz. novejša).

Zavihek Prenos iz posrednega vnosa:

Oznaka - Se deli po DM. Oznaka mora biti aktivna v primeru, da imamo
zaposlene na več DM ali da obračun plač knjižimo po Evidentiranju po SM.

Zavihek Izračun:

Polje Odstotek pri Izračunu izberemo, kot je prikazano na sliki

Polje Znesek pri Izračunu izberemo, kot je prikazano na sliki
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Nastavitev Potrdimo.

Kontiranje na vrstici Potrdimo. Tako se nam kopira nastavitev kontiranja
iz D02, katerega lahko po potrebi popravimo.

Vključitev nove vrste obračuna v mesečne seštevke OBVEZNO Potrdimo.

Upoštevanje delovne uspešnosti za JU
(D014) v osnovi za nadomestila Z120
oziroma Z124
Pomembno si je zapomniti, da se nova vrsta obračuna Delovna uspešnost
za javne uslužbence, katero smo vnesli v šifrant obračuna, v našem
primeru je to D60 (v vašem primeru je lahko to druga šifra) upošteva v
urno postavko za izračun nadomestil (praznik, letni dopust, boleznine v
breme delodajalca). Če ste šifro uredili po zgornjem navodilu in ste na
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koncu potrdili vključitev v mesečne seštevke,

mora biti vrsta obračuna pravilno upoštevana v nadomestilih.

KP VIZ – vzgoja in izobraževanje

Vsi kateri obračunavate plače in nadomestila po KP VIZ – vzgoja in
izobraževanje, morate imeti šifro vrste obračuna označeno v
mesečnem seštevku 240 Nadomestilo – dod. v izpl. znesku.

V nobenem primeru, ne smete imeti nove šifre označene v seštevku
024- Nadomestila (dopust,praznik). V tem primeru bo nadomestilo
napačno obračunano.
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Vse ostale Kolektivne pogodbe  (Zdravstvo in socialno varstvo;
Zdravniki; Kultura; …)

morate imeti novo vrsto obračuna označeno v mesečnem seštevku 24 –
Nadomestila (dopust, praznik).

V primeru, da šifre nimate označene jo izberite in Potrdite.
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Umaknjena vrsta obračuna JS - D020
Iz šifranta vrst izplačil je s 1.1.2026 umaknjena šifra D020
(delovna uspešnost zaradi povečanega obsega dela in zaradi
sodelovanja na projektih, ki niso posebni projekti - javni
uslužbenci). 

To pomeni, da se zgoraj umaknjena šifra D020 pri obračunu plače od
meseca januar 2026 naprej ne uporablja več!
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V modulu Obračun plač zaposlenim, ste uporabljali za obračun in izplačilo
plače, šifro vrste obračuna

D02 - Delovna uspešnost-povečan obseg oziroma imate po potrebi
odprte dodatne vrste obračuna.

V primeru, da boste pri plači januar uporabili katero izmed vrste obračuna
za tekoče izplačilo, ki ima šifro za poročanje D020, v sistem ISPAP ne
bo mogoče oddati, saj ta šifra za redna izplačila s 1.1.2026 ni več
aktivna.

Pomembno opozorilo za KP VIZ!

Na vseh vrstah obračuna, katere imajo določeno šifro za JS D020 (npr.
interesne dejavnosti, varstvo vozačev,…) je potrebno določiti NOVO
pripadajočo šifro za JS. Če se odločite, da je ta šifra P020 (Plačilo
povečane učne obveznosti) naj vas opozorimo, da je potrebno za
poročanje podatkov v sistem Ispap imeti vneseno tudi število ur, saj v
nasprotnem primeru oddaja podatkov v sistem Ispap ne bo mogoča.

Obstoječe vrste obračuna, ki bi jih potrebovali za izplačilo Delovne
uspešnosti-povečan obseg za pretekla obdobja, do vključno 31.12.2025,

(Primer kontrole odprtih VP v šifrantu vrst obračuna, prikaz je informativen, zgolj za prikaz podatkov in serazlikuje z vašim)

(slika je informativna, namenjena prikazu vnosa št. ur za pravilno poročanje v sistem Ispap)
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se lahko še uporabi, vendar je obvezen vnos obdobja na vrstico, kateri ne
sme vsebovati obdobja poračuna za leto 2026.

Vrednost osnove zaposlenega 042 - %
delovne uspešnosti
Ker se s 1.1.2026 šifra vrste obračuna D02 Delovna uspešnost-povečan
obseg ne uporablja več, ste pa imeli urejeno to vrsto obračuna na %,
katere vrednost je vpisana v Osnovi zaposlenega oz. v Osnovi po DM (v
primeru delitve po DM zaposlenega), vam svetujemo, da na zaposlenih,
kateri so imeli pri plači 12/2025 to obračunano in izplačano, popravite
Vrednost osnove na 0,00%. S tem se izognete morebitnemu napačnemu
izplačilu pri plači januar 2026, ko velja, da se ta vrsta obračuna ne
izplačuje več.

Primer vnesene vrednosti na skupni Osnovi:

(Testni primer vnosa obdobja za izplačila preteklih let, v tekočem obračunu po 1.1.2026)
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Primer vnesene vrednosti na Osnovi po DM:


